PROTOKÓŁ Nr 14/2016

posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 19 października 2016 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem radnego Andrzeja Żuka – Przewodniczącego Komisji ZRiSS.

OR-II.0012.5.30.2016.14       
  		 
                    	 Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 9.00
	      	Posiedzenie Komisji zakończyło się o godz. 10.50


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Żuk					- Przewodniczący Komisji
2. Eugeniusz Jabłoński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Bogdan Biernat				- Członek Komisji
4. Łukasz Molak					- Członek Komisji 
5. Ariel Fecyk				- Członek Komisji
6. Renata Fredyk					- Członek Komisji
7. Wojciech Kasprzyk 			- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Kornel Filipowicz 			- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta	
5. Beata Sulska				- Naczelniczka Wydziału Społecznego 
6. Tadeusz Kupczak			- Dyrektor MOPS
7. Zbigniew Sondaj			- streetworker  
8. Marta Gęsikowska	- Kierowniczka Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej
9. Andrzej Jagiera 				- Prezes MZK
10. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału MiG
11. Grażyna Strzyżewska		- Z-ca Dyrektora MZGM
12. Joanna Kowalczyk	- Zastępca Naczelnika Wydz. Finansowo-Budżetowego
13. Danuta Zielińska-Bram	- wnioskodawczyni zmiany planu zagospodarowania przestrzennego przy ul. Dolne Młyny



Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Bezdomność i ubóstwo w Gminie Miejskiej Bolesławiec.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
3.1.  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Dolne Młyny w Bolesławcu,
3.2.  zmieniająca uchwałę w sprawie taryfy opłat za usługi przewozowe osób 
w publicznym transporcie zbiorowym na terenie miasta Bolesławiec,
3.3.  w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 19, położonego w budynku Nr 15 przy ul. Podgórnej w Bolesławcu,
3.4.  zmieniająca uchwałę nr XIII/168/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 23 września 2015 r. w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty i ustalenia stawki za pojemniki 
na terenie miasta Bolesławiec,
3.5.   w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości,
3.6.  w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/181/2015 Rady Miasta Bolesławiec w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych,
3.7.  w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/183/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
28 października 2015 r. w sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów, określenia zasad jej ustalania, poboru, terminów płatności i wysokości stawek,
3.8.  w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2016-2024,
3.9.  w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył radny Andrzej Żuk – Przewodniczący Komisji ZRiSS, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  




Ad 2.	Bezdomność i ubóstwo w Gminie Miejskiej Bolesławiec.

		Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali.

									        (informacja – zał. nr 1)

		Informację zreferował Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak oraz streetworker Zbigniew Sondaj.

		W dyskusji głos zabrali radni Renata Fredyk, Eugeniusz Jabłoński, Wojciech Kasprzyk, Andrzej Żuk, Ariel Fecyk oraz Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak, streetworker Zbigniew Sondaj i II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz.

		 Komisja ZRiSS przyjęła informację do wiadomości.


Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał:
Ad 3.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Dolne Młyny w Bolesławcu

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 2)

		Projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego -  Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

		Do przedmiotowej kwestii odnieśli się Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk oraz radny Wojciech Kasprzyk.

		Wyjaśnień udzieliły Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska oraz wnioskodawczyni zmiany planu Pani Danuta Zielińska-Bram.
 
		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.2. zmieniająca uchwałę w sprawie taryfy opłat za usługi przewozowe osób w publicznym transporcie zbiorowym na terenie miasta Bolesławiec 
		
		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 3)

		Projekt uchwały zreferował Prezes MZK Andrzej Jagiera.

		Do omawianego projektu uchwały ustosunkowali się Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, radny Eugeniusz Jabłoński oraz Prezes MZK Andrzej Jagiera i Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.3. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokalu mieszkalnego nr 19, położonego w budynku Nr 15 przy ul. Podgórnej w Bolesławcu

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 4)

		Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.
	
		Udział w dyskusji wzięli Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, radni Bogdan Biernat i Eugeniusz Jabłoński oraz Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk, Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

		Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Posiedzenie Komisji opuścił radny Wojciech Kasprzyk.
Komisja ZRiSS obraduje w składzie 6 radnych.

Ad 3.4. zmieniająca uchwałę nr XIII/168/2015 Rady Miasta Bolesławiec 
z dnia 23 września 2015 r. w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty i ustalenia stawki za pojemniki na terenie miasta Bolesławiec 

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Projekt uchwały zreferowała Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska.

	Do omawianego tematu odniósł się radny Eugeniusz Jabłoński. 
 
		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.5. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 6)

		Projekt uchwały zreferowała Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Joanna Kowalczyk. 

	W dyskusji głos zabrali Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, radny Eugeniusz Jabłoński oraz Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Joanna Kowalczyk.

	Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.6. w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/181/2015 Rady Miasta Bolesławiec w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 7)

	Projekt uchwały zreferowała Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Joanna Kowalczyk. 

	Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.7. w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/183/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 października 2015 r. w sprawie wprowadzenia opłaty od posiadania psów, określenia zasad jej ustalania, poboru, terminów płatności i wysokości stawek 

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 8)

	Projekt uchwały zreferowała Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Joanna Kowalczyk. 

	Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.8. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2016-2024

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 9)

	Projekt uchwały zreferowała Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Joanna Kowalczyk. 

	W przedmiocie sprawy głos zabrali Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, radny Bogdan Biernat oraz I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.

	Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.9. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 10)

	Projekt uchwały zreferowała Zastępca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Joanna Kowalczyk.

	Do omawianego tematu odnieśli się Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, radny Łukasz Molak oraz Z-ca Naczelnika Wydziału Finansowo-Budżetowego Joanna Kowalczyk, Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk i Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak. 

Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 4.	Sprawy bieżące i organizacyjne.

W tym punkcie Komisje nie podjęły żadnych spraw.


Ad 5.	Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

		Protokół Nr 13/2016 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 
21 września 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

	
	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk zamknął posiedzenie Komisji ZRiSS.

Przewodniczący Komisji
Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych

/-/ Andrzej Żuk
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Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
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